
HORNERS AUCTIONEERS Catalogue 20 Feb 2014
2 X962 PTW - FORD KA LUXURY 3 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1299CC (PETROL) FIRST REG UK: 19/01/2001 - MOT EXP: 26TH FEBRUARY 2014 - TAXED UNTIL 31ST MAY 2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.

20 A SINGLE DIVAN BED
21 HAMMOND ORGAN & FOOT STOOL - SOLD AS SEEN
22 REPRODUCTION LARGE MICHELIN FIGURE
23 COPPER COAL SCUTTLE
24 REMPLOY COFFEE TABLE
25 EASTERN LEATHER POUFFE
26 OAK FINISH SINGLE PEDESTAL GAMES TABLE WITH INLAID CHESSBOARD
27 PERSIAN BALOCHI - 2.7 X 3.11
28 BEECHWOOD COMPACT DINING SET
29 ORNATE CAST BASE TABLE WITH MARBLE TOP
30 VICTORIAN MAHOGANY CHIFFIONEER
31 PERSIAN BALOCHI - 2.6 X 4.5
32 2 BAMBOO FRAME CONSERVATORY CHAIRS
33 PAIR MIRROR BACK MODERN DISPLAY UNITS WITH GLASS SHELVES
34 MODERN FAUX LEATHER SOFA/BED
35 SOLID PINE FARMHOUSE TABLE WITH END CUTLERY DRAWER
36 MODERN 2 DOOR UNIT
37 A PAIR OF WATERCOLOURS BEARING SIGNATURE ANTHONY BUTLER & AMATEUR FLORAL WATERCOLOUR BEARING SIGNATURE GWENDOLYN HART DATED 74 (AR) A RUSSELL FLINT PRINT AND A STUDY OF A CAT IN STYLE OF LOUIS WAIN AND BEARING SIGNATURE (AR)
38 3 CENTRE LIGHTS WITH GLASS SHADES + 1 (SOLD AS SEEN)
39 PINK VELOUR BEDROOM CHAIR
40 LARGE CARPET SQUARE
41 2 PAIRS OF LARGE BLUE PATTERNED LINED CURTAINS
42 BLUE PATTERNED RUG
43 OLD RADIO - COLLECTORS ITEM ONLY
44 METAL BOUND TOOLBOX WITH 7 DRAWERS (KEY WITH AUCTIONEER)
45 BRASS BASE CIRCULAR TABLE WITH MARBLE TOP

46 VICTORIA PINE TWIN PEDESTAL DESK/DRESSING TABLE
47 3 MATCHING TABLE LAMPS
48 OAK FINISH COURT CUPBOARD
49 METAL BOOT SCRAPPER
50 PAIR GILT FRAME BEVEL PLATE MIRRORS
51 DRESSING MIRROR WITH 2 DRAWERS
52 HEAVY METAL WESTIE DOG DOOR STOP/BOOT SCRAPER
53 HOME FIRE SAFE (KEY WITH AUCTIONEER)
54 PAIR STAFFORDSHIRE STYLE SPANIELS
55 1 X 1950'S SMALL OAK TABLE
56 HARDWOOD CD RACK
57 FIREBRAND HEATER & ELECTRIC FIRE - SOLD AS SEEN
58 ERCOL GOLDEN DAWN CORNER CABINET
59 LEC FRIDGE - SOLD AS SEEN
60 SINGLE PEDESTAL MAHOGANY WORK TABLE
61 DOUBLE SIDED SPRING BASE SIGN BOARD
62 DELONGHI DRAGON OIL FILLED RADIATOR - SOLD AS SEEN
63 ZANUSSI 1800W HOOVER - SOLD AS SEEN
64 HOSTESS TROLLEY - SOLD AS SEEN
65 A TWO TIER SERVING TROLLEY AND A HOSTESS TYPE TROLLEY
66 DOUBLE DIVAN BED AND HEADBOARD
67 SET OF 4 195/50 R15 TYRES ON ALLOY 8 SPOKE WHEELS
68 GLASS T.V. STAND
69 PERIOD FRAMED PRINT "THE YOUNG ENGLISH FOX HUNTER"
70 1 X COOKWORKS 3 BOWL STEAMER - SOLD AS SEEN
71 ONE DRAWER PINE TABLE TOGETHER WITH TWO CHAIRS
72 THOMAS WEBSTER:  A MODERN OIL ON CANVAS, STILL LIFE
73 ORECK VACUUM CLEANER AND A ROYAL STICK TYPE VACUUM CLEANER - SOLD AS SEEN
74 HOTPOINT TOP LOADING WASHING MACHINE - SOLD AS SEEN
75 HOTPOINT TUMBLE DRIER (COMPACT MODEL) - SOLD AS SEEN
76 DIMPLEX FIRE IN BOX - SOLD AS SEEN
77 SEAGRASS STORAGE BOX, VARIOUS PICTURES ETC. PLUS COMPANION SET
78 PINE CHEST WITH 3 DRAWERS OVER 
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CUPBOARD
79 EP RACING BOAT
80 CONTACT WAIT OUT PETER ARCHER SIGNED LIMITED EDITION PRINT 53/100
81 FILM POSTER "LOCAL HERO" £10.00 - £15.00
82 HARDWOOD COFFEE TABLE
83 5 MEDITERRANEAN SCENE PICTURES 
84 2 AS NEW HI GLOW JACKETS
85 TABLE TOP FREEZER - SOLD AS SEEN
86 LG FLATSCREEN T.V. - SOLD AS SEEN
87 GOOD YEAR ENAMEL SIGN
88 FRAMED MERCEDES BENZ POSTER, MOULIN ROUGE POSTER IN CLIP FRAME & OTHERS, FRANK SHERWIN PRINT LOOKIN OVER THE BAY & FRAMED WATERCOLOUR ELF TYPE CHARACTERS IN A BOAT TOGETHER WITH A QUANTITY OF UNFRAMED POSTERS TO INCL. WALLIE ETC.
89 BOX OF MIXED PRINTS TO INCL. SYMBOLS OF THE GODDESS BEARING SIGNATURE SHEILA H, 4 FARMING PRINTS, FRAMED PRINT BEARING SIGNATURE PETER KNUFFEL ETC.
90 VICTORIAN PRINT OF CHICHESTER CANAL, FRAMED "ULSTER IMPRESSIONS" PRINT & ONE OTHER ETC.
91 OAK JOINT STOOL
92 PAIR STAFFORDSHIRE STYLE DOGS & PAIR VASES DECORATED WITH REINDEER

138 RED PATTERNED EASTERN RUG APPROX 2.6 X 1.65
139 REAL LEATHER FLYING JACKET
140 12 FT BEACHCASTER NGT
141 12 FT BEACHCASTER NGT
142 2 X BEACHMASTER 7000 SD SEA REELS WITH SP SPOOLS
143 2 X VIGOR SILKLINE TO SEA REELS WITH LINE
144 8 FT CARP STALKER ROD
145 8 FT CARP STALKER ROD
146 2 X ALL BLACK 60 BAITRUNNER REELS
147 2 X GRAND SLAM 60R MATCH REELS
148 DES TAYLOR 12 FT MATCH ROD
149 36" PIKE/CARP TELESCOPIC NET
150 2 X GRAND SLAM BAITRUNNER 30 CARP REELS WITH SP SPOOLS
151 2 X GRAND SLAM 40R MATCH REELS
152 SILVER FISH LANDING NET WITH TELESCOPIC HANDLE
153 MAHOGANY ELBOW CHAIR
154 REPRODUCTION GILT FRAMED SIDE TABLE
155 LARGE MCINTOSH TEAK FINISH GLAZED TOP WALL UNIT WITH CUPBOARD BASE

156 HAMADAN RUG - 1.48 X 0.95
157 A REPRODUCTION OVAL TOP MAHOGANY FINISH MINIATURE TABLE WITH THREE DRAWERS AND BRASS GALLERIED TOP
158 REPRODUCTION INLAID MAHOGANY FINISH TABLE WITH SINGLE DRAWER
159 A SINGLE BUTTON BACK HALL CHAIR
160 A MODERN WATERCOLOUR OF A BARN OWL BEARING SIGNATURE MJ PLEDGER 1977
161 FRANK JASON:  A MODERN OIL ON CANVAS "THE POINTERS AND THE PARTRIDGE"
162 A THREE LEAF TWO TIER MAHOGANY OCCASIONAL TABLE
163 A REPRODUCTION FOUR TIER WHAT NOT
164 A FOUR PIECE LOUNGE SUITE
165 REPRODUCTION PEDESTAL WINE TABLE
166 REPRODUCTION NEST OF THREE COFFEE TABLES
167 REPRODUCTION MAHOGANY FINISH TELEVISION CABINET
168 PAIR OF EDWARDIAN BUCKET CHAIRS
169 TRIBAL WAR RUG - 2.1 X 2.8
170 CLASSICAL FIGURE
171 A REPRODUCTION SERPENTINE FRONT COMMODE WITH MARBLE TOP
172 REPRODUCTION MAHOGANY DAVENPORT
173 MCINTOSH ROUND TEAK FINISH EXTENDING DINING TABLE WITH FOUR CHAIRS
174 A MODERN TELEVISION TABLE, MAHOGANY FINISH
175 BAMBOO BREAKFAST SET COMPRISING OF TABLE AND TWO CHAIRS
176 REPRODUCTION COFFEE TABLE AND A CLOTHES AIRER
177 A MODERN PRINT "BOULTERS LOCK MAIDENHEAD" 
178 A REPRODUCTION DINING TABLE AND A SET OF FOUR DINING CHAIRS
179 A REPRODUCTION MAHOGANY FINISH MULTI DRAWER CHEST
180 PAIR OF BURNT ORANGE ARMCHAIRS
181 MODERN OIL PAINING ON CANVAS "HIGH FORCE TEESDALE" INITIALLED AR
182 TWO THREE DRAWER CHESTS
183 TWO BEDSIDE CHESTS
184 MODERN WHITE FINISH MULTI DRAWER CHEST
185 MAHOGANY EDWARDIAN CHAIR
186 MODERN WHITE FINISH WARDROBE WITH MIRROR
187 MESHWANI RUNNER - 1.10 X 7.9
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188 WOODEN FINISH TWO DRAWER FILING CABINET
189 MODERN WHITE FINISH FOUR DRAWER CHEST
190 REPRODUCTION HARDWOOD CANTERBURY
191 REPRODUCTION THREE DRAWER STAND
192 PAIR OF GOOD QUALITY BAMBOO CONSERVATORY CHAIRS
193 ORIENTAL DECORATED JARDINIERE & STAND
194 PiR OF ONYX BEDSIDE LAMPS & PAIR OF SMALL ORNATE FRAME MIRRORS
195 REPRODUCTION DRUM TABLE & REPRODUCTION WINE TABLE AND ORNATE SIDE CHAIRS WITH YELLOW UPHOLSTERED SEAT
196 CONTINENTAL BLUE UPHOLSTERED BUTTON BACK THREE PIECE SUITE (TRADE ONLY)
197 5 X VARIOUS MIRRORS TO INCL. TRIPLE VANITY MIRROR
198 PAIR OF HEAVY GREEN ONYX BASE TABLE LAMPS WITH CREAM SHADES
199 3 VARIOUS RUGS TO INCL. BLUE DEC. CHINESE STYLE
200 HEAVY WROUGHT METAL TELESCOPIC LAMP STAND
201 2 X BOXES ASSORTED CLOTHING & FOOTWEAR TO INCL. DESIGNER BRANDED GOODS
202 BUSILACCHIO PORTABLE ORGAN - SOLD AS SEEN
203 MODEL OF TRAWLER
204 HEAVY ORNATE CAST FIRE SURROUND & GRATE ETC.
205 COLLECTION OF 9 VARIOUS FRAMED PRINTS & PICTURES
272 11 X VARIOUS FISHING RODS PLUS NET & REST
273 10 VARIOUS FISHING REELS TO INCL. CAR MORAN SEACOR MULTI 300 ETC.
274 SHIMANO 6010 BAITRUNNER REEL & SILSTAR GXB60 BAT FEEDER REEL & ONE OTHER
275 SUNDRIDGE FISHING SEAT/BOX TOGETHER WITH VARIOUS FISHING TACKLE & WEIGHING SCALES
276 CARBONITE FISHING BOX/SEAT/STAND 
277 LEATHER MOTORCYCLE JACKET
278 1 X TOG UNISEX LEATHER WAX JACKET
279 QUANTITY OF SHEET MUSIC, EPHEMERA & ALBUM OF BLACK & WHITE VIEW CARDS ETC.
280 LEATHER BAG MARKED HUGO BOSS
281 2 X TINS OF MIXED COINAGE + 2 BROOCHES ETC
282 BOX ASSORTED COSTUME JEWELLERY

283 2 POCKET WATCHES & 3 WRIST WATCHES TO INCLUDE ROTARY - SOME AS FOUND
284 UNUSUAL 15 CT GOLD SEED PEARL & DIAMOND SET RING
285 LADIES ROTARY WRIST WATCH ON 9CT GOLD FANCY BRACELET
286 SMALL COLLECTION GOLD & SILVER JEWELLERY TO INCLUDE 22 CT WEDDING BAND, 9 CT SIGNET RINGS, STONE SET PENDANT NECKLACE MARKED 9C, YELLOW METAL VINTAGE LOCKET + 2 PAIRS SILVER CUFF LINKS
287 POMPADOUR TRIPLE STRAND SIMULATED PEARL NECKLACE & EARRINGS
288 2 SPIRIT DECANTERS
289 QUANTITY PHOTOGRAPHS ETC BEARING SIGNATURES
290 LARGE BOX OF MIXED ANTIQUE CENTRE PIN FISHING REELS ETC + 2 FRAMED PRINTS
291 BONE LION + DEER TOGETHER WITH A SMALL PESTLE & MORTAR + STAFFORDSHIRE STYLE MUG "GOD SPEED THE PLOUGH" ETC
292 ROYAL CROWN DERBY OWL (WITH STOPPER)
293 ROYAL CROWN DERBY OWL (WITH STOPPER)
294 ROYAL CROWN DERBY KINGFISHER (WITH STOPPER)
295 LADIES OMEGA BI METAL CONSTELLATION WRIST WATCH, QUARTZ OMEGA MOVEMENT 1376, MOTHER OF PEARL DIAL WITH DIAMOND DOT DIAL, GOLD BEZEL WITH ROMAN NUMERAL ENGRAVING. STEEL AND YELLOW GOLD BRACELET, NO BOX OR PAPER, BUT WARRANTED GENUINE. (COST £3110) - S/N 57686331
296 AN 18 CT GOLD 1 CT DIAMOND SOLITAIRE RING
297 A LADIES 9 CT GOLD OMEGA WATCH
298 A 9CT GOLD LUCKY 4 LEAF CLOVER RING SET WITH RED GEM STONES
299 A 3 STONE YELLOW METAL RING SET WITH PINK & WHITE STONES (NO HALLMARK)
300 A LADIES CAMEO RING SURROUNDED BY GARNET COLOURED STONES MARKED 333
301 A GOLD TRILOGY BLUE & WHITE GEM SET RING MARKED 585
302 A STRIKING MANTLE CLOCK BY DYSON OF LEEDS
303 A PAIR OF WORCESTER VASES, ONE WITH COVER MISSING
304 CANON SLR CAMERA TOGETHER WITH ACCESSORIES INCLUDING LENS AND YACHICA CAMERA - SOLD AS SEEN
305 PURE ONE MI PORTABLE DAB DIGITAL RADIO BOXED - SOLD AS SEEN
306 REPRODUCTION SKELETON BANK
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307 A 9CT GOLD 5 STONE MULTI COLOURED GEM SET RING
308 A 9CT GOLD 3 ROW CLUSTER RING SET WITH CZ
309 A 9CT GOLD CAMEO RING
310 A 9CT GOLD SOLITAIRE DIAMOND RING
311 A 9CT GOLD 3 STONE RING SET WITH PURPLE GEMS
312 1 9 CT GOLD BI COLOURED RING SET WITH SMOKEY GEM
313 A 9CT GOLD DIAMOND SET CROSSOVER RING
314 A 9CT GOLD PINK GEM CROSSOVER RING
315 BOX 00 GAUGE TRACK & LOCOS
316 BOX CONTAINING 3 X 00 GAUGE LOCOS ETC
317 A 9CT GOLD BOW RING SET WITH BLUE & WHITE GEM STONES
318 A 9CT GOLD GARNET SOLITAIRE WITH DIAMOND SET SHOULDERS
319 A 9 CT GOLD RED & WHITE GEM STONE RING IN TWIST SETTING
320 A 9 CT GOLD HEART CLUSTER RING
321 A 9 CT GOLD 5 STONE GREEN GEM STONE SET RING
322 A CONTEMPORARY 9 CT GOLD WHITE & YELLOW GOLD DESIGNER RING SET WITH SOLITARE CZ
323 A 9 CT GOLD RING SET WITH CUT CRYSTAL STONE
324 A PERIOD STYLE 3 STONE GARNET RING SURROUND BY DIAMONDS
325 A 9CT GOLD DIAMOND SET CHANNEL RING
326 A 9CT 3 STONE RING SURROUNDED BY CZ STONES
327 A 9 CT WHITE GOLD DIAMOND SET CHANNEL RING
328 A 9CT GOLD PURPLE GEM STONE SET RING
329 A 9 CT DIAMOND SET CLUSTER RING
330 A 9 CT GOLD MULTI  COLOURED GEM SET RING
331 AN 18 CT GOLD GARNET AND CZ FLOWER SET RING
332 WISHBONE STYLE SOLITAIRE CZ RING SHANK MARKED GOLD CAST
333 A 9 CT GOLD RED & WHITE STONE CLUSTER RING IN DIAMOND FORMATION
334 A 9 CT GOLD PERIOD STYLE RING SET WITH RED GEM STONE
335 A DIAMOND SOLITAIRE RING WITH DIAMOND SET SHOULDERS - AS FOUND
336 A BI COLOURED DIAMOND SOLITAIRE RING WITH CROWN SETTING
337 BOX OF CAMERA EQUIPMENT TOGETHER 

WITH A FERGUSON RADIO (COLLECTORS ITEM ONLY) & KINDERMANN MAGIC SCREEN ETC. - SOLD AS SEEN
338 A MASON STYLE THREE PIECE TEASET, UNMARKED
339 ELDON LONDON SILVER POCKET WATCH
340 FOUR TRUMPET SILVER PLATED EPERGNE ON OAK BASE, FOUR BOTTLE SILVER PLATED CRUETTE & SILVER PLATED TOAST RACK
341 GREEN GLASS TRUMPET VASE CONTAINED WITHIN HIGHLY DECORATIVE BRASS STAND
342 PAIR SMALL TABLE OIL LAMPS WITH ELECTRICAL CONVERSIONS BLUE GLASS FONTS AND PINK GLASS SHADES
343 TRAY CONTAINING MINIATURE VOLUMES OF SHAKESPEARE IN SHELF UNIT, SILVER FLOWER, BONE BEAKER, PEG BOARD & SUNDRY COLLECTABLE'S & FRAMED SKETCH "FINKS 'LL HAVE IT WAVED" & COLOURED DOLL
344 QUANTITY COSTUME JEWELLERY
345 2 X BOXES POSTCARDS
346 COLLECTION OF FIVE NOVELTY TEAPOTS
347 QUANTITY OF SILVER SPOONS
348 PAIR OF WOODEN ELEPHANT BOOK ENDS TOGETHER WITH A BOX OF COLLECTABLE'S TO INCL. INLAID JEWELLERY BOX, CORK SCREW, HAND MIRROR & BRUSH PLUS GLASS POT WITH TORTOISE SHELL & SILVER LID, 2 WATCHES AND KNIGHT DRINK STOPPER ETC.
349 2 X WALKING CANES AND UMBRELLA
350 PAIR CASED SUNGLASSES MARKED VON ZIPPER
351 2 PAIRS OF SUNGLASSES MARKED RAYBAN
352 3 PAIRS OF SUNGLASSES MARKED RAYBAN
353 PAIR OF SUNGLASSES MARKED DIOR WITH CASE
354 5 PAIRS OF SUNGLASSES TO INCL. MARKED OAKLEY, BROOKHAVEN ETC.
355 5 PAIRS OF SUNGLASSES TO INCL. MARKED KILLER LOOP, BLOC, BOSS ETC.
356 20 PAIRS OF VARIOUS GLASSES
357 38 CORGI BOXED DIE CAST VEHICLES
358 COLLECTION OF DIE CAST DAYS GONE AND OTHER VINTAGE VEHICLES (17 X BOXES & LOOSE) PLUS NIGEL MANSELL WILLIAMS HALLMARK RACING CAR (BOXED)
359 MANFROTTO ART 190 PROFESSIONAL CAMERA TRIPOD COMPLETE WITH CASE & VELBON CAMERA TRIPOD DOLLY & SONY MONO POD - SOLD AS SEEN
360 SILVER PHOTO FRAME
361 DESIGNER SILVER RING SET WITH BLACK & 
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WHITE DIAMONDS
362 9CT GOLD SAPPHIRE & DIAMOND FLOWER HEAD RING
363 9CT GOLD DOUBLE ROW DIAMOND RING
364 9CT GOLD CHANNEL SET DIAMOND RING WITH SECRET MESSAGE
365 9CT GOLD DESIGNER AQUA MARINE & DIAMOND RING
366 9CT GOLD BLUE STONE RING WITH DIAMOND SET BORDER
367 9CT GOLD STONE SET DRESS RING
368 9CT GOLD UNUSUAL POLISHED GEM STONE RING
369 10CT GOLD DESIGNER GEM STONE RING
370 9CT GOLD AQUA MARINE & DIAMOND RING
371 9CT GOLD BLUE & WHITE STONE RING
372 9CT GOLD OPAL & SAPPHIRE RING
373 9CT GOLD STONE SET LADIES RING
374 2 X 9CT GOLD AMBER COLOUR STONE SET RINGS
375 9CT GOLD PERIOD STYLE RING
376 9CT GOLD STONE SET WISHBONE RING
377 APPROX 90 COSTUME JEWELLERY RINGS
378 CASED CUTLERY, SILVER PLATED WINE COOLER WITH RAMS HEAD DETAIL, DECO STYLE CHROMIUM TABLE LAMP BASE AND TWO BRASS CHAMBER STICKS ETC.
379 SOLINGEN GILT FINISH TWELVE PLACE SETTING CANTEEN OF CUTLERY IN FITTED CASE
380 4 X BAGS MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
381 3 X BOXED CORGI CLASSICS TO INCL. YOUNGERS & GUINESS & TRUMANS VEHICLES
382 4 X BOXED CORGI VEHICLES TO INCL. MACK B SERIES PUMPER CHICAGO & LONDON BUS & MORRIS 1000 VAN & BEDFORDS-LYONS ETC.
383 11 X BOXED CORGI SUPER HAULER'S TO INCL. P&O, CASTROL HONDA ETC.
384 10 X BOXED CORGI CLASSICS TO INCL. BEDFORD TYPE OB COACH & ROYAL MAIL MORRIS MINOR VAN ETC.
385 PICNIC BASKET OF MIXED DIE CAST VEHICLES TO INCL. CORGI, MATCHBOX ETC. & QUANTITY OF TOY FIGURES & SMURFFS ETC.
386 BOX OF STAMPS IN ALBUMS AND LOOSE
472 BOX OF EPHEMERA, POSTCARDS, PHOTOS ETC.
473 BOXED WESTFALIA PARAFFIN LANTERN
474 BRITISH ARMY DESERT CAMOUFLAGE CLOTHING & EQUIPMENT, BOOTS ETC.

475 MODERN DUTCH STILL LIFE, OIL ON CANVAS, BEARING SIGNATURE MRS. SYDENY COTTON (AR) AND A WATERCOLOUR OF ROSES DATED 1896, BEARING SIGNATURE THERESA SHEPPARD, 25 X 73CM (AR)
476 2 BAGS CONTAINING LAWN BOWLS
477 QUANTITY SHIRTS
478 LARGE GILT FINISH VASE
479 LARGE QUANTITY OF "THE TEDDY BEAR COLLECTION" TEDDIES ETC
480 SET OF FOUR FRAMED & MOUNTED C. BAQUOY SCULP BIRD ENGRAVINGS
481 TRUST SURROUND SOUND SYSTEM - SOLD AS SEEN
482 2 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCLUDE BOSSONS HEADS + ROYAL COMMERATIVE WARE, FIGURES ETC
483 2 PIRELLI CALENDARS + GENTS BLACKCOAT
484 P51D MUSTANG + MINIMUM MODEL AIRCRAFT WITH RC IN BOXES - SOLD AS SEEN
485 SCHWEIZER 300 & 9083 RC HELICOPTERS IN BOXES - SOLD AS SEEN
486 CESSNA 182 MODEL AEROPLANE WITH BOX + SPITFIRE WITH BOX
487 3 MODEL HELICOPTER MODEL KITS IN BOXES INCLUDING FAIRY, NINE EAGLES + 1 OTHER - ALL RC - SOLD AS SEEN
488 4 VARIOUS AIRCRAFT MODEL PLANES
489 HENSELITE SUPER GRIP LAWN BOWLS (2 SETS)
490 PAIR OF TWIN BRANCH WALL LIGHT FITTINGS (NO WIRING) - SOLD AS SEEN
491 2 BOXES 00 GAUGE TRACK
492 2 BOXES 00 GAUGE RAILWAYS, TRACK, ROLLING STOCK ETC
493 WOOD PUNCH BOWL WITH CERAMIC LINER & METAL RIM & MATCHING TOOLS
494 VARIOUS LOCAL BOOKS INCL. KELLY'S 1937 NORFOLK & SUFFOLK & KELLY NORWICH 1962/63 & NORWICH TRADE DIRECTORY 1917/18 & 7 OTHER LOCAL BOOKS SOME IN A/F CONDITION
495 CRICKET PRINT, RUGBY PRINT + 1 OTHER
496 QUANTITY CHINA, GLASS INCLUDE POOLS + VARIOUS SCENTS ETC
497 COLOURED PRINT OF COCK PHEASANT & ALEXANDER CHARLES-JONES HUMOROUS PRINT "COCKS ONLY"
498 3 ORIENTAL FIGURE ORNAMENTS
499 "THE PHOTOGRAPHIC ATLAS" ENGLAND + 2 OILS ON CANVAS LANDSCAPE SCENES BEARING SIGNATURE B R NOBBS + ONE OTHER
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500 7 BOXES "ROUGH GUIDE" BOOKS
501 A TEN PIECE FRUIT SET
502 COLLECTION OF COLOURED GLASSWARE TO INCL. CARNIVAL GLASS DISHES AND OTHER GLASSWARE WINES, JUGS, BOWLS ETC.
503 ROSEWOOD WRITING SLOPE INCL. INK BOTTLES TOGETHER WITH VARIOUS CASED PLATED CUTLERY ETC. PEWTER MUGS & VINTAGE CORKSCREW 
504 12 EARLY BOOKS INCL. "OUR OWN COUNTRY", "MY GARDEN" 2 VOLS "OLD & NEW LONDON" ETC.
505 BLUE/WHITE DECORATED STICK STAND, LARGE BLUE /WHITE VASE, PAIR MODERN SATSUMA VASES, CERAMIC STATIONERY HOLDER, 2 MODERN PLANTERS, BLUE /WHITE LIDDED JAR, PINK DEC. HINGE TOP CONTAINER & STONEWARE VASE
506 2 X RETRO TELEPHONES - SOLD AS SEEN
507 ORNATE BRASSED PLANTER, BRASS STATIONERY RACK, 2 MINIATURE BRASS PICTURE STANDS, CHERUB WALL BRACKET AND BAROMETER
508 ROBERTS RADIO & 1 OTHER PLUS TABLE LAMP, TELEPHONES & 3 OLD CAMERAS - SOLD AS SEEN
509 COLLECTION OF ORNAMENTS & VASES TO INCL. CAPO-DI-MONTE STYLE FIGURES, PAIR SMALL VASES ETC.
510 A VARIED COLLECTION OF DECORATIVE CERAMICS, WALL PLATES, PERFUME BOTTLES, STUDIO POTTERY, TEWARE ETC.
511 COLLECTION OF WATFORD FOOTBALL PROGRAMMES FROM THE 1970'S, 80'S & 90'S
512 TWIN BRANCH TABLE LAMP WITH BLUE SHADE, MODERN FLOWER HEAD TWIN BRANCH TABLE LAMP & COLLECTION OF FRAMED PRINTS, PICTURES & MAPS TO INCL. OIL ON CANVAS STILL LIFE ROSES, PORTRAITS ETC.
513 BORSINI PIANO ACCORDIAN
514 QUANTITY OF COLOURED GLASS WINE GLASSES PLUS 6 BRANDY BALLOONS WITH ENGRAVED DETAIL PLUS VARIOUS ART GLASS TO INCL. WALTHER-DESIGN & A TURQUOISE CARLTON WARE LEAF SHAPED DISH ETC.
515 3 SHELL CRAFT WALL PLATES, VARIOUS COLLECTORS PLATES & WEDGWOOD GLASS ANIMALS, PORTMEIRION JUGS, ONYX CHESSBOARD & PIECES
516 WD & HO WILLS AIR RAID PRECAUTIONS CIGARETTE CARDS MOUNTED 
517 TWO GRAHAM OVENDEN PRINTS "OX BOW LAKE" 177/200 & "WATER WILLOWS" 79/200
518 QUANTITY WHITE WITH SILVER COLOURED 

LINING TEA & DINNERWARE PLUS WHITE TEAWARE WITH GOLD COLOUR LINING
519 BOX CONTAINING MASONS JUG, BAROMETER, PHOTO FRAMES, FIGURED ORNAMENTS, ROYAL COMM RUGS ETC.
520 QUANTITY OF DECORATIVE FLOWER PATTERN GERMAN DINNER WARE TO INCL. PLATES, TUREENS, GRAVY BOAT ETC.

1001 TRAY OF MIXED CUTLERY, MAGNETIC NOTICE BOARD, BOXED SOLAR LIGHTS, LARGE TIN OPENER + QUANTITY OF MIXED BUDAS ETC PLUS 2 BOXES OF CANDLE HOLDERS & GLASS COASTERS ETC.
1002 7 BOXES SUNDRIES INCLUDING DVD'S, PICTURES ETC
1003 2 BOXES KILNER JARS
1004 BOX MISCELLANEOUS INCLUDING LED LIGHTS, WINDOW WIZARDS ETC - SOLD AS SEEN
1005 5 FOLDING CHAIRS IN BAGS + PLASTIC TABLE & PARASOL
1006 BOX CONTAINING TILLEY LAMPS & PRIMUS STOVES
1007 QUANTITY ELECTRICAL ITEMS INCLUDING CD/DVD PLAYERS, PRINTERS, SCANNERS, VIDEO PLAYERS ETC (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1008 QUANTITY TRAVEL CASES & BAGS HOUSEHOLD LINEN ETC
1009 LARGE QUANTITY SUNDRIES INCLUDING BOOKS, CD'S, CHINA, FISHING LINE ETC
1010 QUANTITY ELECTRICS - SOLD AS SEEN
1011 DRESSING TABLE SET, BOX CAR BOOKS, 4 PLATED TEAWARE + ICE BUCKET
1012 6 LARGE BOXES MIXED HOUSEHOLD SUNDRIES + BOOKS ETC
1013 QUANTITY CHINA & GLASSWARE + CHRISTMAS DECORATIONS ETC
1014 2 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCLUDE BLUE & WHITE DINNER PLATES, CHINA & GLASS + 3 FRAMED PRINTS ETC
1015 2 TINS POKER CHIPS & PLAYING CARDS PLUS 4 X BOXES PUB GLASSWARE, MENU BOARDS, GAMES ETC.
1016 3 BURNER GAS COOKER WITH GRILL + LEISURE TECH ONE RING BURNER - SOLD AS SEEN
1017 SUNN GAS SUPER LITE CAMPING KITCHEN IN CANVAS CARRY BAG - SOLD AS SEEN
1018 5 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCL. MIDWINTER POTTERY, BURLEIGH WARE TUREENS MINTON, ORIENTAL CUPS & SAUCERS PLUS POTTERS WHEEL, SEWING BASKET, GOLD RIMMED TEAWARE, COMMEMORATIVE PLATES & DOUBLE BLOW 
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UP MATTRESS AND QUANTITY OF PHOTO ALBUMS ETC. PLUS PINE FOLDING TABLE, FOLDING 3 PRONG COAT RACK & WOOD PLANE ETC. - SOLD AS SEEN
1019 QUANTITY PRINTS & MIRRORS & VARIOUS RECORDS
1020 6 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCL. GLASS, CHINA, TOBY JUGS ETC.
1021 QUANTITY FISHING RODS IN BAGS & ROD HOLDALLS ETC.
1022 3 X BOXES MIXED BOOKS
1023 2 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCL. GLASSWARE, OIL LAMPS ETC.
1024 4 BOXES FRENCH DINNERWARE (ARCOROC)
1068 5 KITCHEN CUPBOARDS, STAINLESS SINK TOP & PLATE RACK
1069 TENTS (6 BERTH) & RODS & GROUND SHEET & SLEEPING BAGS
1070 SMOKERS STAND, STOOL & PLANT STAND ETC.
1071 ANTIQUE MAHOGANY GATELEG TABLE
1072 3 PIECE BEDROOM SUITE (5 DRAWER CHEST, WARDROBE & DRESSING TABLE)
1073 ANTIQUE MAHOGANY DROP FLAP TABLE
1074 SET OF FOUR KITCHEN CHAIRS
1075 TROLLEY, KITCHEN TABLE, GAMES TABLE, MIRROR, BASKET + TRUNK
1076 MOBILITY WALKER, COMMODE + OTHER MOBILITY AIDS
1077 MOBILITY WALKER & TURNTABLE
1078 DARK WOOD FOUR TIER BOOKCASE, HONEY PINE THREE DRAWER BEDSIDE CABINET, STANDARD LAMP & SHADE TOGETHER WITH A MODERN ADJUSTABLE SILVER FINISH LAMP - SOLD AS SEEN
1079 1940'S STYLE GATE LEG TABLE
1080 2 X BAMBOO STYLE CONSERVATORY CHAIRS + COFFEE TABLE
1081 2 BAMBOO GLASS TOP STANDS, WHITE PAINTED PLANT STAND AND TWO WHITE PAINTED STOOLS AND BATHROOM CABINET
1082 NATIONAL MICROWAVE OVEN, KENWOOD BLENDER, BIALETTI COFFEE PECULATOR, ELECTRIC KETTLE, TABLE FAN - SOLD AS SEEN
1083 4 X LARGE WHITE FRAMED MIRRORS
1084 HEAVY PINE TABLE & 4 CHAIRS
1085 METAL CABINET (KEY WITH AUCTIONEER)
1086 PORTA POTTI 165 ELEGANCE
1087 CARAVAN PORCH & POLES
1088 2 X DECK CHAIRS
1089 STOOL, ROUND TABLE & EMBROIDERED FIRE 

SCREEN COME TABLE ETC.
1090 WHEELCHAIR
1145 RALEIGH SIREN FULL SUSPENSION BIKE
1146 TRAX TRI GENTS BIKE
1147 GENTS BARRACUDA ARGON BIKE ALLOY FRAME
1148 RALEIGH FRONT SUSPENSION ALLOY FRAME BIKE
1149 GENTS TOWNSEND DOMINATION BIKE
1150 LADIES UNIVERSAL RAMPAGE BIKE
1151 GENTS DAWES DURANGO BIKE
1152 LADIES FALCON MONT BLANC BIKE
1153 BOYS APOLLO XC 24 BIKE
1154 BOYS CARRERA BLUE BIKE
1155 APOLLO DAISY CHAIN CHILD BIKE WITH STABILISERS
1156 GENTS CLAUD BUTLER CRITERIUM RACING BIKE
1157 LADIES HERCULES SINGLE SPEED BIKE
1158 GENTS BLACK BIKE - SPARES & REPAIRS
1159 RALEIGH BLUE & WHITE BIKE  - SPARES & REPAIRS
1160 TOWNSEND SHOOTING STAR BIKE
1161 ELECTRIC BIKE  - SPARES & REPAIRS
1162 LADIES RALEIGH CALYPSO BIKE - SPARES & REPAIRS
1174 3 BIKES INCLUDING LADIES REFLEX, THUNDER & CHILDS MAGNA
1175 BICYCLE FRAMES & PARTS
1176 3 BIKES INCLUDING SABRE, CONCEPT ETC  - SPARES & REPAIRS
1177 3 BIKES INCLUDING UNIVERSAL + 2 OLD BIKES - SPARES & REPAIRS
1178 2 BIKES INCLUDING UNIVERSAL & REFLEX  - SPARES & REPAIRS
1179 3 CHILDS BIKES + LADIES RACING BIKE - SPARES & REPAIRS
1180 PEDAL CAR FRAME
1181 ERDE 102 CAR TRAILER 
1182 SINGLE AXLE BOAT TRAILER
1186 PAIR CONCRETE IVY & BRICK PLANTERS
1187 PAIR WICKER EFFECT PLANTERS
1190 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
1191 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
1192 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
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1229 ROCKWORTH POWERTASK ARIOGARC MMA WELDER & MASK - SOLD AS SEEN
1230 RECHARGEABLE LED WORK LIGHT
1231 2 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TOOLS TO INCLUDE POWER DEVIL CIRCULAR SAW BOXED JIGSAW + METAL TOOL TIN ETC + VICE "RECORD"
1232 WORKSHOP COMPRESSOR & SPRAY GUN ETC. - SOLD AS SEEN
1233 VARIOUS TOOLS
1234 CAR REPAIR ACCESSORIES INCLUDING COLOR TUNE, VERNIER CALIPER, CLUTCH TOOL, PLUG CLEANER ETC
1235 IMPERIAL & METRIC DRILL SETS
1236 QUANTITY TOOLS, SPANNERS, SOCKETS ETC
1237 2 SCREWDRIVER SETS
1238 QUANTITY TAPS, DIES ETC
1239 20 TON BOTTLE JACK
1240 TIN MOTORBIKE COLLECTABLE'S + SPRAY GUNS
1241 16 BOW & DEE SHACKLES
1242 10 X PLATE WITH RING
1243 BOX BUILDING & ELECTRICAL EQUIPMENT - SOLD AS SEEN + BOX PLUMBING EQUIPMENT
1244 PLASTERERS STILTS
1245 MEDUSA GENERATOR - SOLD AS SEEN
1246 9 INCH GRINDER + POWDER DEVIL SANDER + BLACK & DECKER JIGSAW + DRILL IN CASE - SOLD AS SEEN
1247 2 CABLE PULLER SETS 22 METRES
1248 ALKO PETROL CHAIN SAW - SOLD AS SEEN
1249 MACALISTER CHAINSAW - SOLD AS SEEN
1250 2 X BOSCH 12V DRILLS & CHARGER & SPARE BATTERIES PLUS CHALLEND DRIVER IN BOX - SOLD AS SEEN
1251 VICE & HAND GRINDER - SOLD AS SEEN
1252 BASS DRIFT NET & TILLEY LAMP
1253 5 BOXES DRYWALL FASTENINGS
1254 RYOBI PETROL GARDEN VAC - SOLD AS SEEN
1271 WIRE SCULPTURE
1272 FOLDING CHAIRS + GARDEN SUNDRIES, GALVANISED BATH, BOOT SCRAPER ETC
1273 HIGH LIFE JACK
1274 12 X 24" BROOM HEADS
1275 4 X 12 X 36" BROOM HEADS
1276 5 BOXES FLOOR SQUEEGES
1277 QUANTITY CAR REPAIR ACCESSORIES, TROLLEY JACK, AXLE STANDS, OIL CAN, PUMP ETC
1278 LENGTH LIGHT OAK FINISH WORKTOP, PART LENGTH GREY MOTTLE WORKTOP

1279 MAXEES PUSH MOWER WITH GRASS BOX
1280 BOX SOLDERING TOOLS, BLOWLAMPS ETC + BRASS PAN + BOX WOODWORK TOOLS, PLANES ETC
1281 SHOWER SCREEN
1282 PAIR CAR RAMPS
1283 MANTIS TILLER
1284 BOX MIXED TOOLS, TRANSIT REAR STOP AND ROLL CHAIN LINK
1285 PLATFORM STEPS
1286 OLD SEWING MACHINE, PETROL CAN, TREADLE & 2 SIEVES
1287 PERFORMANCE GARDEN VAC/BLOWER + BLACK & DECKER AIR GUN + CAR TROLLEY JACK (SOLD AS SEEN)
1290 SHOWER BATH PLUS SCREEN & SIDE PANEL
1291 4 WHEEL TROLLEY + WHEELS , METAL CABINET, BOX TOOLS ETC
1292 SUFFOLK PUNCH MOWER - SPARES & REPAIRS
1293 ECKMAN HEDGE TRIMMER + FLYMO TILLER + FLYMO STRIMMER - SOLD AS SEEN
1294 TRAILER BOARD
1295 6 X SAWN BOARDS
1296 PLYWOOD OFFCUTS
1297 BOX MIXED CAR TOOLS ETC
1298 CLARKE PAIR OF ROLLER STANDS
1299 5 X LENGTHS 4 X 2 TREATED
1300 QUANTITY DRAIN RODS
1301 4 LARGE PLANTERS & OTHERS
1306 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1307 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1308 5 BUNDLES FEATHEREDGE
1309 5 X BUNDLES FEATHEREDGE
1310 QUANTITY REJECT FEATHER EDGE
1311 5 BUNDLES SAWN 2 X 2 TIMBER
1312 5 BUNDLES SAWN 2 X 2 TIMBER
1313 5 BUNDLES SAWN 2 X 2 TIMBER
1314 LADY FIGURE A/F
1315 6 X LENGTHS 4 X 1 1/2 TIMBER
1317 6 LENGTHS 1 X 4
1318 6 LENGTHS 1 X 4
1319 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1320 5 X LENGTHS TREATED 4 X 2
1321 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1322 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1323 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1324 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1325 5 LENGTHS 5 X 2
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1326 5 LENGTHS 5 X 2
1327 5 LENGTHS 5 X 2
1328 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1329 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1330 WATER BUTT WITH STAND/LID ETC.
1331 10 OF 4FT X 6FT PICKET FENCE PANELS
1332 10 OF 3FT X 6FT PICKET PANELS
1333 QUANTITY NARROW SHIPLAP
1334 QUANTITY WIDE SHIPLAP
1335 POWDER DEVIL STRIMMER + BLACK & DECKER STRIMMER + HEDGE TRIMMER + BLACK & DECKER TRIMMER - SOLD AS SEEN
1336 STEP LADDERS + 2 WHEEL TROLLEY + BAMBOO PLANT STAND + 2 LARGE BOXES OF MIXED TOOLS ETC
1337 QUANTITY GARDEN TOOLS, PARASLS ETC
1338 GARDEN HOSES + HOSE REEL & 2 BOXES GARDEN SUNDRIES
1339 QUANTITY OF OLD TOOLS TO INCL. HOE, LOPPER, FORKS ETC.
1340 PAIR FRENCH DOORS
1341 SHOWER TRAY
1342 8 X CATNIC LINTELS
1343 BOSCH GARDEN SHREDDER - SOLD AS SEEN
1344 WHITE INTERNAL BI-FOLD DOORS
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